



## 产科医护人员用“我在岗” 守护万家团圆

龙年来到喜临门，截至正月初四，医院产科医护人员共迎接69个“小龙子”和70个“小龙女”，为200余名孕产妇提供了高质量、高标准、高水平的诊疗服务。这个春节假期，对于产科医务人员来说并不意味着休息，而是更要打起精神，悉心照顾好每一名患者。

作为省级危重孕产妇救治中心，医院产科实行一年365天、一天24小时运转制，并为急危重症孕产妇开辟“绿色通道”。这个春节，这里忙碌而温馨，医务人员用“春节我在岗”赋予了2024年新的生命力。

### “场面再乱，我们也不会慌！”

“用力，深呼吸，马上就成功了……”伴随着新年钟声的敲响，新生儿福宝（化名）顺利出生，这是第一分娩室新春迎接的第一个“龙宝宝”。有着28年助产士经验的李妍妍此刻紧握着福宝妈的手暖心地说道：“你太棒了！宝宝非常可爱。”

李妍妍已经记不清这是第几次值除夕夜班了：“我母亲前段时间去世了，我原本打算今年春节在家陪父亲，得知科里除夕夜班人手不够，我就赶快申请回来值班。”

“每年除夕的夜班都比平时忙。好在孕妇和家属都很信任我们，这也是我和同事工作的动力来源，遇到任何问题我们这个团队都能冷静应对，场面再乱，我们也不会慌！”说话间，李妍妍眼神里流露出来的坚定底气给人一种强大的安全感。

除夕夜里，李妍妍和另外4名助产士一直穿梭于各个分娩区域，助力近10名孕妇顺利分娩。